MeToa mHTEerpaJbHBIX Ipeodpa30oBaHMIl

12 CsoiicTBa mHTErpaJbHOrO nmpeodbpa3oBanusd Jlamiaaca

IMycrs f sro pyuknmst uz R 8 C. Ipeobpasosaruem Jlansaca dyukumu f HazbiBaeTcss pyHKIUS
KOMILJIEKCHOTO TIepeMeHHoro F', ompenensgeMas paBeHCTBOM

= /Ooo ft)e Ptdt, peC. (1)

WuTerpas, cTosmuii B IpaBoil 4acTh HaszbiBaeTcs uwmezpasom Jlansaca. Ecin dyuxmusa f
YZIOBJIETBOPSET YCJIOBUSM:

L1) dbyukuusa f(t) kycouno-uenpepsiBHa mpu t > 0, T0 ecTh Ha j1060M KoHeuHoM orpeske [0;al
(byHKI_[I/IH f MOZKET MMETH JIMIIb KOHEYHOE KOJIMYIECTBO TOYECK Pa3PbiBa W BCE 9TU TOYKH PA3PbIBA
TOJIBKO TIEPBOTO POJIA;

L2) cymectyior M > 0 u a € R Takue, uro | f(t)| < M e,

To naTerpas Jlamraca cxomuTcst abCOMIOTHO B MOJIYIIIOCKOCTH Rep > a, 1o ects dyukims F(p)
ompegenena pu Rep > a. Kpowme roro, F(p) — 0 mpu Rep — +o0.

CsoiicTBa npeo6paszoBanus Jlamaca. [lycrs f u g opurunassel, a F u G ux u3obpaxkeHust
no Jlamacy. Torga cipaBe/IUBLI CIEAYIONIAE YTBEPIK ICHUS.

1. Teopema auneiinoctu. a f +bg =a F + bG mist mo6eix a, b € C.

2. Teopema nonobus. f(at) = %F(%) Juist jioboro a > 0.

3. Teopema 3aryxanms. e f(t) = F(p — a) naa moboro a € C.

4. Teopema 3anasapiBanus. 1(t > 7)f(t—7) = e P"F(p) ana moboroT > 0,tae 1(t > 7) =1
nput>7ul(t>7)=0uput<T.

5. Teopema o gudpdepennuposanuu o napaMmerpy. Eciu npu jo60oM 3HAYEHUU & OpH-
runany f(t,x) COOTBeTCTByeT H3o6pa>1<eHHe F(p, ), 1o (pw TOMOJHUTETHHBIX YCJOBUAX HA TJIAJT-
KOCTh (pyHKIMA f) o (t x) = am E(p,x).

6. Teopema ,un(bd)epeHquOBaHnﬂ opurunana. Ecim f(*1 ¢ C(Ry) m ™ gpngercs

opurnnanom, o fM(t) = p" F(p) — p" 1 f(0+) = p" 2 f'(0+) — - -- = F7D(04).
t
7. Teopema nHTerpupoBanusi opurunania. | f(s)ds = %.
0
8. Teopema muddepenuunpoBanusi uzobpaxxkeuus. —t f(t) = F'(p).
[e.e]

9. Teopema mHTErpuUpoBaHus n3odbpakeHusi. Kciau naterpan f F(2) dz cxomures, To

P
fp= f F(z
10. TeopeMa YMHO>KEHUS 1/1306pa>KeH1/11‘/i. f*g=F G, rae *x 370 omeparus CBEPTKH, OIpe-
nesstemast pasenctsom (f * g)( f f(s)g(t—s)ds= ftf(t — ) g(s) ds.
’ B+ioo
11. Teopema ymuHO>keHust opuruHasnos f(t)g(t) = | F(2)G(p — z)dz, tae 8 >
B—ioco

max{a fs ag} — BBIOMpaETCs TPOU3BOIBHO, f W (g 9TO KOHCTAHTHI M3 yCJIOBUSA L2 gna dyakmmit
f m g cooTBeTCTBEHHO.
Tabauna nmap «opurnHaJ = n3o0pakeHue» npu npeobpasoBanum Jlammaca (a € R).
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=

2e (1= B(V2)) = bz, A —2e'(1- @(V2E) = L2,
Bt = = D)= Amy B0 =1- A
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e P,

) =V +1-p, Jo(2Vat) =
\/%cos@\/at) = Leh, \/% sin(2vat) = ﬁeiﬁ,

1
p

\/%Ch(Z\/at) = %65, \/% sh(2Vat) = ﬁeg,

rae $(t) = \/% I foo e 2 ds — dbyuknug Jlamnaca (pyHKms pacupeneseHus: CTaHIAPTHON HOP-
MaJIbHOl cirydaiinoit Besuunnst), Jo(t) u Ji(t) — dbysxmun Beccenst mepsoro poma mopsaka 0 u 1
COOTBETCTBEHHO.

12.1. J/loxaxkuTe TeopeMy HOI00Hs.
12.2. Jlokaxkurte TeopeMy audpepeHIUPOBAHIS OPUTHHATIA.
12.3. J/lokaxkuTe TeopeMy yMHOXKEHHS N300parKeHuil.

12.4. Haiigure BCce n300parkeHus, KOTOPHIE MIPEJCTaBUMbI B BHJE MHOTOYJICHA.

12.5. Haitaure opurunan jyisi nzobpaxkenus F(p) = (p_li))’%.

Omeem: f(t) = et +2e72L

12.6. Haiigure opurnnan g uzobpaxkenus F(p) = m.

Omeem: f(t) =sint —t cost.

12.7. Ilycrs A(p) u B(p) mHorouwienn, B He uMeer KpaTHbIX KOpHEH, aq, . .., a, € C — Bce

kopuu muorowiena B, deg A < deg B. /lokaxkure cOOTBETCTBIE

B(p) 2 B(ar)

12.8. Haiinure permenue sanauu Komu: & + 41 + 4z =t3e7 2 2(0) =1, #(0) = 2.
Omeem: x(t) = e (1 + 4t + 55 t°).

A(p) = (t) _ i A<ak) eakt'

12.9. Haiigure pemenne 3anaan Komm: &+ 2 = 1(1 <t < 3), x(0) = £(0) = 0; rme 1(.A)
— 1o unaukarop ycaosust A: 1(A) = 1, ecoim A ncrunno n 1(A) = 0, ecin A j10KHO.
Omesem: x(t) = (1 — cos(t — 1))1(t > 1) — (1 — cos(t — 3))1(t > 3).

g caMoCTOATEeIbHOTO peIleHnst
12.10. /Tokaxkure TeopeMy 3aTyXaHUs.
12.11. Haitnure opurunnan st uzobpazkenust F'(p) =
Omeem: z(t) = (2713 — 720 4 cos(t — 3))1(t > 3).

12.12. Haitnure pemenne 3anaan Komn: & +x = 1(0 <t < 2), x(0) = 0.
Omeem: x(t) =1 —et — (1 — e )1(t > 2).

2p3+3p+6p>+3 e3P
(p+1)(p+2)(p%+1)



	   

